

«Ревность Лиды»

Ближе к обеду я была готова. Строгий чёрный костюм, зауженная юбка чуть выше колен и высокие каблуки, слегка надменный взгляд из под длинных наращенных ресниц придавали мне неприступный, даже слегка чопорный вид, отпугивая случайных любителей познакомиться. Я вызвала такси и буквально через 10 минут подкатила к высокому зданию в центре города. Расплатившись с таксистом, дав ему приличных чаевых, я прошла в просторный вестибюль, откуда скоростной зеркальный лифт быстро унёс меня на двадцать четвёртый этаж, полностью занятый крупнейшим рекламным агентством города, директором и владельцем которого и являлась моя давнишняя подруга. Пройдя мимо секретарши, тут же вскочившей по стойке смирно и улыбающейся мне натренированной улыбкой, я слегка мотнула головой означая что я заметила её рвение понравиться мне. В противном случае её ждало наказание т.к. мне ничего не стоило только шепнуть Лиде о моём недовольстве. К стати...я иногда развлекалась так, как бы невзначай промолвив о какой-нибудь работнице, что была неучтивая. И она получала хорошую взбучку в закрытом кабинете. Мы пили кофе, а провинившаяся стояла полностью обнажённая у большого панорамного окна спиной к нам, видимая всем с соседнего здания напротив, как на ладони и получавшая периодически хлёсткие удары хлыстом которым мы по очереди пороли неучливую сучку.

И так, я зашла в просторный кабинет и улыбаясь, пройдя в большом письменному столу за которым сидела и что-то разглядывала в глянцевом журнале моя подруга, подошла к ней сзади и положив ладошки на её плечики наклонилась целуя в щёчку. « А ты моя хорошая, я уже заждаюсь»- Лида быстро развернулась в офисном кресле и я сама на заметила как очутилась у неё на коленках.

“ Моя девочка дорогая, как же я соскучилась “- произнесла она тутже приобняв меня за талию и жадно целуя в губы. Её ладошка скользнула по моей ножке проникая под юбочку, сжимая моё левое бедро и она поймав мой язычок губами нежно сжала его слегка посасывая. Я шутливо оттолкнула её и улыбаясь своей лучезарной улыбкой громко сказала: “ Ах ты старая шалава, всё бы тебе развратничать “- и засмеялась, застёгивая пуговицы блузки, пряча уже наполовину обнажённую грудь. Лида посмотрела на меня с некоторым недоумением, ведь я никогда ранее не отказывала ей в ласках, мы закрывались в кабинете и только секретарша по громким стонам доносившимся оттуда могла догадаться о том, что там происходит.

Лида вновь посмотрела на меня и уже с металлическими нотками в голосе спросила: « Ты ничего не хочешь мне рассказать? Может я тебе больше не интересна и ты решила бросить меня? Говори как есть!». В её голосе чувствовалась обида. Я готова была провалиться сквозь землю, покраснев от смущения и запинаясь в словах начала как бы оправдываться. « Я..ну..как тебе сказать..я..Лида..я...». Я чуть не плакала не зная как ей рассказать про Сашу. « Ну, любимая моя девочка, ну что ты...ты же знаешь как я тебя люблю..ну не надо так волноваться»- Лида стала нежно покрывать мои глазки поцелуями слизывая язычком предательски выступившие слёзки. «Я...я влюбилась, её зовут Саша»- едва слышно прошептала я и уткнувшись в плечо моей подруги вдруг громко заплакала. Что было потом я вспоминала лишь как в тумане. Лида страстно целовала меня в шейку срывая с меня одежду в

приступе ревности, постоянно шепча мне на ушко: « Любимая, любимая моя Алиночка..ахх...я сума просто схожу...сучка моя любимая». Я не сопротивлялась отдаваясь её ласкам. Подставляя свою грудь, снизу придерживая ладошками, давая выписывать круги по моим ареолам кончиком язычка. Запустив ладошку между моих ножек и прижав плотно клитор, теребя его, слегка вибрируя влажными от моей смазки пальчиками, Лида продолжала целовать и ласкать мою грудь. Когда она всосала сосочек, а второй сжала двумя пальчиками я сильно выгнулась , громко постанывая и сведя ножки сдавила её ладошку, прижав её к своей мокрой от текущих из пиздёнки соков, закатила глазки и начала кончать хватая воздух раскрытым ротиком и кусая свои губы. Лида довольно улыбалась. «Ну вот, &#8212; прошептала она мне на ушко,- моя девочка всё такая же, стоит только её слегка прижать и она тает как льдинка». Она засмеялась, а я опустив глазки думала о Саше. Думала, была ли это измена или прощание со старым миром. С тем миром , который казался мне теперь далёким, как остров в океане, который я покидала с некоторой ностальгией, но то что ждало меня впереди будоражило моё воображение и я улыбнулась почти незаметно.

Продолжение следует.

Прислано: Vagira